

**Міністерство освіти і науки України  
Вінницький державний педагогічний університет  
імені Михайла Коцюбинського**

## **ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

### **ПРАВО**

**Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти  
Спеціальність 081 Право  
Галузь знань 081 Право**

**Кваліфікація:  
Бакалавр права**

Затверджено на засіданні Вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

Голова вченої ради \_\_\_\_\_ проф. Н.І. Лазаренко  
(протокол № \_\_\_\_\_ від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 р.)

Освітня програма вводиться в дію з \_\_\_\_\_ 2021 р.  
Ректор \_\_\_\_\_ проф. Н.І. Лазаренко  
(наказ № \_\_\_\_\_ від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 р.)

**Вінниця – 2021**

## Передмова

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту», стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня, спрямована на досягнення цілей Концепції стратегічного розвитку та Стратегічного плану розвитку Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

### Розроблено робочою групою у складі:

**Кронівець Тетяна Миколаївна** - кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри права і публічного управління Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, керівник робочої групи, гарант освітньої програми.

**Мельничук Ольга Федорівна** – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права і публічного управління Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, член робочої групи.

**Удод Микола Васильович** – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права і публічного управління Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, член робочої групи.

**Остапенко Олександр Євгенович** кандидат юридичних наук, доцент, начальник відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у Вінницькій області.

**Коновальчук Юрій Іванович** - кандидат юридичних наук, доцент кафедри правових наук та філософії Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла

Коцюбинського, член робочої групи.

**Золотар Ольга Олексіївна**

- доктор юридичних наук, старший науковий співробітник, завідувач наукового сектору прав і безпеки людини в інформаційній сфері НДІ інформатики і права НАПрН України, член робочої групи.

**Довгань Олександр Дмитрович**

доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, перший заступник директора з наукової роботи НДІ інформатики і права НАПрН України, член робочої групи.

**Гайду Анна Володимирівна**

кандидат юридичних наук, голова Вінницького міського суду Вінницької області, член робочої групи.

**Гринюк Олена Володимирівна**

кандидат юридичних наук, доцент, начальник відділу стандартизації та сертифікації ТОВ «НВК «Пірена», член робочої групи.

**Павлюк Сергій Миколайович**

кандидат юридичних наук, керуючий партнер Адвокатського об'єднання «Варуна», член робочої групи.

**Шпак Каріна Олександрівна**

здобувач вищої освіти спеціальності 081 Право Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, член робочої групи.

За консультування зі стейкхолдерами – здобувачами, випускниками Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, роботодавцями.



**1. Профіль освітньої програми**  
**«Освітньо-професійна програма «Право»**  
**«Education and Professional Program Law»**  
**зі спеціальності 081 Право**

<b>1 – Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	Вінницький державний педагогічний університету імені Михайла Коцюбинського. Факультет історії, права і публічного управління, кафедра права і публічного управління
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу</b>	Бакалавр Кваліфікація – Бакалавр права.
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	Право
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра, одиничний 240 кредитів, термін навчання 3 роки 10 місяців.
<b>Наявність акредитації</b>	
<b>Цикл / рівень</b>	НРК України – шостий рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – шостий рівень/Бакалавр.
<b>Передумови</b>	Наявність атестата про повну загальну середню освіту. Решта вимог визначаються правилами прийому на освітню програму.
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Термін дії освітньої програми</b>	До 1 липня 2025 року
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="http://www.vspu.edu.ua">http:// www.vspu.edu.ua</a>
<b>2 Мета освітньої програми</b>	
<b>Метою</b> освітньої програми є підготовка та формування особистості фахівця в сфері права, який на високому рівні володіє усіма компетентностями для ефективного вирішення професійних завдань, конкурентоздатний, займає активну громадянську позицію, спрямований на розвиток та вдосконалення своїх особистісних та професійних здібностей задля забезпечення ефективного розвитку правової держави.	
<b>Опис предметної області</b>	<b>Об’єкти вивчення та/або діяльності:</b> право як соціальне явище. Вивчення права та його джерел ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в основі яких покладені права й основоположні свободи людини.

	<p><b>Цілі навчання:</b> формування здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.</p> <p><b>Теоретичний зміст предметної області</b> складають знання про: основи поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та застосування; правові цінності, принципи, а також природа і зміст правових інститутів, етичні стандарти правничої професії.</p> <p><b>Методи, методики та технології:</b> загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ, методики правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; інформаційно-комунікаційні технології.</p> <p><b>Інструменти та обладнання:</b> сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в правовій діяльності.</p>
<p><b>Орієнтація освітньої програми</b></p>	<p>Орієнтація освітньо-професійної програми прикладна. Програма щороку удосконалювалась із урахуванням позицій основних роботодавців в сфері права, після взаємодії роботодавців із здобувачами під час інформаційних зустрічей, у відповідь на виклики, що поставали перед здобувачами та роботодавцями під час проходження навчальних та виробничих практик. Програма вибудована з урахуванням потреб здобувачів удосконалювати свій професійний рівень.</p>
<p><b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b></p>	<p>Загальна юридична освіта.</p> <p>Фокус програми робиться на вивченні галузей матеріального та процесуального права, основ міжнародного та європейського права.</p> <p>Ключові слова: правнича професія, стандарти правничої професії, міжнародні стандарти прав людини, доктрини національного права, основи права Європейського Союзу, матеріальні та процесуальні галузі права.</p>
<p><b>Особливості програми</b></p>	<p>Програма побудована із урахуванням запитів ринку праці на підготовку відповідальних, цілеспрямованих фахівців в сфері права, що здатні критично мислити, об'єктивно аналізувати правові проблеми, постійно вдосконалюватись, працювати із новітніми інформаційними ресурсами, мати високу стресостійкість</p>

	<p>та мотивацію.</p> <p>Виконання програми дозволяє здобувачеві отримати глибокі теоретичні знання з ключових галузей права, побудувати індивідуальну освітню траєкторію, сформувати soft skills під час правопросвітницьких заходів та комунікації із представниками інституцій громадянського суспільства, набути практичних навичок роботи правника під час навчальних та виробничих практик, працевлаштуватись в процесі навчання.</p>
<b>3 – Придатність випускників до працевлаштування</b>	
<p><b>Придатність до працевлаштування</b></p>	<p>Після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою «Право» випускник здатен виконувати професійну роботу і може займати відповідну первину посаду зазначену в Національному класифікаторі України (ДК 003:2010), складеному відповідно до International Standart Classification on Occupations 2008 (ISCO-08) :</p> <p>3432 Відповідальний секретар колегії судової; державний виконавець; конторський (офісний) службовець (недержавні установи юриспруденції); конторський (офісний) службовець (страхування); секретар судового засідання; секретар суду.</p> <p>3432 Секретар колегії судової, судовий виконавець, судовий розпорядник.</p> <p>3435.1 Організатори діловодства (державні установи).</p> <p>3435.2 Організатори діловодства (види економічно і діяльності).</p> <p>3435.3 Організатори діловодства (система судочинства).</p> <p>3436.9 Помічник адвоката; помічник нотаріуса; помічник нотаріуса державного; помічник судді; помічник юриста.</p> <p>3450 Помічник приватного детектива.</p> <p>3451 Дізнавач; дільничний інспектор міліції; інспектор (органи внутрішніх справ); інспектор з дізнання; оперуповноважений.</p> <p>3452 Відповідальний (старший) по корпусу (корпусному відділенню) (пенітенціарна система); інспектор (пенітенціарна система) (з дипломом бакалавра); інструктор з професійної підготовки (пенітенціарна система).</p>
<p><b>Подальше навчання</b></p>	<p>Здобуття освіти за другим (магістерським) рівнем вищої</p>

	освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.
<b>4 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	<p>Студентоцентроване навчання, орієнтоване на побудову індивідуальної освітньої траєкторії з урахуванням принципів академічної доброчесності та професійного становлення.</p> <p>Викладання проблемно-орієнтоване, спрямоване на досягнення поставлених в освітній програмі цілей. Форми навчання: лекції, практичні заняття, дослідницькі проєкти, виконання індивідуальних науково-дослідних завдань, вирішення практичних ситуацій, робота в юридичній клініці, виконання завдань під час навчальних та виробничих практик. До викладання постійно залучаються фахівці в різних сферах права, відбувається взаємодія із особами, що потребують особливого правового супроводу.</p>
<b>Оцінювання</b>	<p>Набуття компетентностей оцінюється за результатами поточного та підсумкового контролю (поточне усне та письмове опитування, усні та письмові екзамени, диференційовані заліки, комп'ютерне тестування, публічний захист курсових робіт, звіти з практики). Практикується анонімні опитування здобувачів щодо досягнення програмних результатів навчання, якості, доступності надання освітніх послуг.</p>
<b>5 – Програмні компетенції</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	<p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК 6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p>



	<p>ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК 9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК 12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК 13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ЗК 14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ЗК 15. Прагнення до збереження навколишнього середовища</p>
<p><b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності (СК)</b></p>	<p>СК 1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>СК 2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>СК 3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>СК 4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини.</p> <p>СК 5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>СК 6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.</p> <p>СК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>СК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального</p>



<p>Комунікація</p> <p>Професійна самоорганізація використання інформаційних технологій.</p> <p>Праворозуміння</p> <p>Правозастосування</p>	<p>10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію (ПРН 10).</p> <p>11. Володіти базовими навичками риторики (ПРН 11).</p> <p>12. Донести до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло (ПРН 12).</p> <p>13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. (ПРН 13 )</p> <p>14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності (ПРН 14).</p> <p>15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних (ПРН 15).</p> <p>16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності (ПРН 16).</p> <p>17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи (ПРН 17).</p> <p>18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи (ПРН 18).</p> <p>19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права (ПРН 19).</p> <p>20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів (ПРН 20).</p> <p>21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки (ПРН 21).</p> <p>22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях (ПРН 22).</p> <p>23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях (ПРН 23).</p>
<p><b>7- Ресурсне забезпечення реалізації програми</b></p>	
<p><b>Кадрове забезпечення</b></p>	<p>Освітній процес забезпечують висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, зокрема доктори юридичних наук, професори; доктори наук із суміжних галузей знань, професори; доценти, кандидати юридичних наук; доценти, кандидати наук із суміжних галузей права. До викладання прикладних юридичних дисциплін залучаються вітчизняні та закордонні практики із значним досвідом роботи в окремих сферах</p>

	права, зокрема судді, нотаріуси, адвокати, працівники правоохоронних органів.
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Матеріально-технічне забезпечення дозволяє на високому рівні здійснювати навчання здобувачів вищої освіти. Створено всі умови для оф-лайн та он-лайн навчання, усі студенти працюють через Colaborator, навчальні аудиторії обладнані для проведення тематичних занять, працює юридична клініка, Подільський центр прав дитини, навчально-наукові лабораторії, освітній хаб NotBox. Студентське містечко містить потужну інфраструктуру для розвитку усіх здібностей та якісного проведення дозвілля: мистецький центр, музеї, численні спортивні зали, творчі гуртки, тощо.
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми повністю відповідає ліцензійним умовам, постійно оновлюється та вдосконалюється. Використовується ліцензійне програмне забезпечення. Цифровізована бібліотека, з вільним доступом до міжнародних наукометричних баз.
<b>8- Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	Студенти мають можливість навчання у інших закладах освіти, за умови оформлення договору між університетом та студентом, та узгодження паралельного навчання у кількох закладах вищої освіти з подальшим пере зарахуванням результатів навчання.
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Студенти мають можливість навчання у закладах освіти інших держав, за умови оформлення договору між університетом та студентом, та узгодження паралельного навчання у кількох закладах вищої освіти з подальшим перезарахуванням результатів навчання.
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Можливе навчання іноземних громадян.

## 2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна послідовність

### 2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
<b>Обов'язкові компоненти</b>			
ОК 1.	Історія і культура України	4,0	Залік
ОК 2.	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3,0	Залік
ОК 3.	Філософія	3,0	Залік
ОК 4.	Іноземна мова для професійного спілкування	11,0	Залік Екзамен
ОК 5.	Інформаційно-комунікаційні технології навчання в галузі права	4,0	Залік
ОК 6.	Безпека життєдіяльності та основи охорони праці	3,0	Залік
ОК 7.	Історія держави і права України	4,0	Екзамен
ОК 8.	Історія держави і права зарубіжних країн	3,0	Залік
ОК 9.	Теорія держави і права	4,0	Екзамен
ОК 10.	Судові та правоохоронні органи України	3,0	Залік
ОК 11.	Конституційне право України	4,0	Екзамен
ОК 12.	Адміністративне право України	4,0	Екзамен
ОК 13.	Основи наукових досліджень у сфері права	3,0	Залік
ОК 14.	Цивільне право України	8,0	Екзамен, Залік, курсова робота
ОК 15.	Кримінальне право України	7,0	Екзамен, Залік
ОК 16.	Право Європейського Союзу	4,0	Залік
ОК 17.	Адміністративне процесуальне право України	3,0	Залік

ОК 18.	Цивільне процесуальне право України	4,0	Екзамен
ОК 19.	Кримінальне процесуальне право України	4,0	Залік
ОК 20.	Міжнародні механізми захисту прав людини	3,0	Залік
ОК 21.	Сімейне право України	4,0	Залік
ОК 22.	Трудове право України	5,0	Екзамен, курслова робота
ОК 23.	Інформаційне право та інтелектуальна власність	4,0	Екзамен
ОК 24.	Логіка та критичне мислення	4,0	Залік
ОК 25.	Юридична психологія	3,0	Залік
ОК 26.	Основи юридичної клінічної практики	3,0	Залік
ОК 27.	Адвокатура в Україні	3,0	Залік
ОК 28.	Нотаріат в Україні	3,0	Залік
ОК 29.	Криміналістика	3,0	Залік
ОК 30.	Міжнародне публічне право	3,0	Екзамен
ОК 31.	Земельне право України	3,0	Екзамен
ОК 32.	Фінансове право України	4,0	Залік
ОК 33.	Філософія права	3,0	Залік
ОК 34.	Юридичне справочинство	3,0	Залік
ОК 35.	Міжнародне приватне право	5,0	Екзамен
ОК 36.	Прецедентне право Європейського суду з прав людини: теорія і практика	4,0	Екзамен
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент</b>		<b>143,0</b>	
<b>Вибіркові компоненти</b>			
ВК 1.	Навчальна дисципліна	3,0	залік
ВК 2.	Навчальна дисципліна	3,0	залік
ВК 3.	Навчальна дисципліна	3,0	залік
ВК 4.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 5.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 6.	Навчальна дисципліна	4,0	залік

ВК 7.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 8.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 9.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 10.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 11.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 12.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 13.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 14.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 15.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
ВК 16.	Навчальна дисципліна	4,0	залік
<b>Загальний обсяг вибіркового компонент:</b>		<b>61,0</b>	
<b>Практична підготовка</b>			
ОК 37.	Навчальна практика (Інформаційно-ознайомлювальна)	4,0	Залік
ОК 38.	Навчальна практика (Інформаційно-ознайомлювальна)	5,0	Залік
ОК 39.	Виробнича практика (Правозастосувальна)	5,0	Залік
ОК 40.	Виробнича практика (Правозастосувальна)	5,0	Залік
<b>Загальний обсяг практичної підготовки</b>		<b>19,0</b>	
ОК 41.	Екзамен	<b>14,0</b>	
ОК 42.	Атестація здобувачів	<b>3,0</b>	
<b>Загальний обсяг освітньої програми:</b>		<b>240,0</b>	

## 2.2. Логічна послідовність компонентів освітньої програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Заг обсяг годин	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4	5
<b>I курс, 1 семестр</b>				
ОК 1	Історія та культура України	4,0	120,0	Залік
ОК 4	Іноземна мова для професійного спілкування	3,0	90,0	
ОК 7	Історія держави і права України	4,0	120,0	Екзамен
ОК 8	Історія держави і права зарубіжних країн	3,0	90	Залік
ОК 9	Теорія держави і права	4,0	90	Екзамен
ОК 10	Судові та правоохоронні органи	3,0	90	Залік
ВК 1	Навчальна дисципліна	3,0	90,0	Залік

ВК 4	Навчальна дисципліна	4,0	120,0	Залік
ОК 41	Екзамени	2,0	60	
	Усього за перший семестр	30,0	900	2 екзамени, 5 заліків
	<b>1 курс, 2 семестр</b>			
ОК 2	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3,0	90	Залік
ОК 4	Іноземна мова для професійного спілкування	3,0	90	Залік
ОК 6	Безпека життєдіяльності та основи охорони праці	3,0	90	Залік
ОК 11	Конституційне право	4,0	120	Екзамен
ОК 12	Адміністративне право	4,0	120	Екзамен
ВК 2	Навчальна дисципліна	3,0	90	Залік
ВК 5	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ОК 37	Навчальна практика (інформаційно-ознайомлювальна)	4,0	120	Залік
ОК41	Екзамени	2,0	60	
	<b>Усього за другий семестр</b>	30,0	900	2 екзамени, 6 заліків
	<b>2 курс, 3 семестр</b>			
ОК 4	Іноземна мова для професійного спілкування	2,0	60	
ОК 13	Основи наукових досліджень у сфері права	3,0	90	Залік
ОК 14	Цивільне право України	5,0	150	Екзамен , курсова робота
ОК 15	Кримінальне право	4,0	120	Екзамен
ОК 16	Право Європейського Союзу	4,0	120	Залік
ОК 17	Адміністративне процесуальне право України	3,0	90	Залік
ВК 3	Навчальна дисципліна	3,0	90	Залік
ВК 6	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ОК 42	Екзамени	2,0	60	
	<b>Усього за третій семестр</b>	30,0	900	2 екзамени, 5 заліків, 1 курсова робота
	<b>2 курс, 4 семестр</b>			
ОК 4	Іноземна мова для професійного спілкування	3,0	90	Екзамен
ОК 3	Філософія	3,0	90	Залік



ОК 5	Інформаційно-комунікаційні технології навчання в галузі права	4,0	120	Залік
ОК 14	Цивільне право України	3,0	90	Залік
ОК 15	Кримінальне право України	3,0	90	Залік
ВК 7	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ВК 8	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ОК 38	Навчальна практика (інформаційно-ознайомлювальна)	5,0	150	Залік
ОК 41	Екзамени	1,0	30	
	<b>Усього за третій семестр</b>			1 екзамен, 7 заліків
	<b>3 курс, 5 семестр</b>			
ОК 18	Цивільне процесуальне право України	4,0	120	Екзамен
ОК 19	Кримінальне процесуальне право України	4,0	120	Залік
ОК 20	Міжнародні механізми захисту прав людини	3,0	90	Залік
ОК 21	Сімейне право України	4,0	120	Залік
ОК 22	Трудове право України	5,0	150	Екзамен, курсова робота
ВК 9	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ВК 10	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ОК 41	Екзамени	2,0	60	
	<b>Усього за п'ятий семестр</b>	30,0	900	2 екзамени, 5 заліків, 1 курсова робота
	<b>2 курс 6 семестр</b>			
ОК 23	Інформаційне право і інтелектуальна власність	4,0	120	Екзамен
ОК 26	Основи юридичної клінічної практики	3,0	90	Залік
ОК 27	Адвокатура в Україні	3,0	90	Залік
ОК 28	Нотаріат в Україні	3,0	90	Залік
ОК 34	Юридичне справочництво	3,0	90	Залік
ОК 39	Виробнича практика (Правозастосувальна)	5,0	150	Залік
ВК 11	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ВК 12	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік

ОК 41	Екзамени	1,0	30	
	<b>Усього за шостий семестр</b>	39	900	1 екзамен, 7 заліків
	<b>4 курс, сьомий семестр</b>			
ОК 26	Юридична психологія	3,0	90	Залік
ОК 29	Криміналістика	3,0	90	Залік
ОК 30	Міжнародне публічне право	3,0	90	Екзамен
ОК 31	Земельне право України	3,0	90	Екзамен
ОК 32	Філософія права	3,0	90	Залік
ВК 13	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ВК 14	Навчальна дисципліна	4,0	120	Залік
ОК 40	Виробнича практика (правозастосувальна)	5,0	150	Залік
ОК 42	Екзамени	2,0	60	
	Усього за сьомий семестр	30,0	900	2 екзамени, 6 заліків
	<b>4 курс, восьмий семестр</b>			
ОК 24	Логіка та критичне мислення	4,0	120	Залік
ОК 32	Фінансове право України	4,0	120	Залік
ОК 36	Міжнародне приватне право	5,0	120	Екзамен
ОК 37	Прецедентне право Європейського Суду з прав людини: теорія і практика	4,0	120	Екзамен
ВК 15	Вибіркова дисципліна	4,0	120	Залік
ВК 16	Вибіркова дисципліна	4,0	120	Залік
ОК 41	Екзамени	2,0	60	
ОК 42	Атестація здобувачів вищої освіти	3,0	90	
	<b>Усього за восьмий семестр</b>	30	240	2 екзамени, 5 заліків
	<b>Усього</b>	240	7200	14 екзаменів, 45 заліків, 2 курсів роботи

Структурно-логічна схема освітнього процесу (Додаток А).

### 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 081 Право здійснюється у формі атестаційних екзаменів. Атестація здійснюється відкрито і публічно.

**4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (додаток Б).**

**5. Матриця забезпечення програмних результатів (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми (додаток В).**

**6. Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей (додаток Г).**

Керівник робочої групи,

гарант освітньої програми \_\_\_\_\_

Кронівець Т.М.

Члени робочої групи \_\_\_\_\_

Мельничук О.Ф.

\_\_\_\_\_ Золотар О.О.

\_\_\_\_\_ Довгань О.Д.

\_\_\_\_\_ Гайду Г.В.

\_\_\_\_\_ Удод М.В.

\_\_\_\_\_ Остапенко О.Є.

\_\_\_\_\_ Ковальчук Ю.І.

\_\_\_\_\_ Гринюк О.В.

\_\_\_\_\_ Павлюк С.М.

\_\_\_\_\_ Шпак К.О.

## 2.2. Структурно-логічна схема освітнього процесу

Семестр 1	Семестр 2	Семестр 3	Семестр 4	Семестр 5	Семестр 6	Семестр 7	Семестр 8
ОК 1 Історія та культура України, 4,0 кредити	ОК 2 Українська мова (за професійним спрямуванням), 3,0 кредити	ОК 4 Іноземна мова для професійного спілкування, 2,0 кредити	ОК 4 Іноземна мова для професійного спілкування, 3,0 кредити	ОК 18 Цивільне процесуальне право України, 4,0 кредити	ОК 23, Інформаційне право та інтелектуальна власність, 4,0 кредити	ОК 25, Юридична психологія, 3,0 кредити	ОК 24, Логіка та критичне мислення, 4,0 кредити
ОК 4 Іноземна мова для професійного спілкування, 3,0 кредити	ОК 4 Іноземна мова для професійного спілкування, 3,0 кредити	ОК 13 Основи наукових досліджень у сфері права, 3,0 кредити	ОК 3 Філософія, 3,0 кредити	ОК 19 Кримінальне процесуальне право України, 4,0 кредити	ОК 26, Основи юридичної клінічної практики, 3,0 кредити	ОК 29, Криміналістика, 3,0 кредити	ОК 32, Фінансове право України, 4,0 кредити
ОК 7 Історія держави і права України, 4,0 кредити	ОК 6 Безпека життєдіяльності та основи охорони праці, 3,0 кредити	ОК 14 Цивільне право України, 5,0 кредити	ОК 5 Інформаційно-комунікаційні технології навчання в галузі права, 4,0 кредити	ОК 20 Міжнародні механізми захисту прав людини, 3,0 кредити	ОК 27, Адвокатура в Україні, 3,0 кредити	ОК 30, Міжнародне публічне право, 3,0 кредити	ОК 36, Міжнародне приватне право, 5,0 кредити
ОК 8 Історія держави і права зарубіжних країн, 3,0 кредити	ОК 11 Конституційне право, 4,0 кредити	ОК 15 Кримінальне право, 4,0 кредити	ОК 14 Цивільне право України, 3,0 кредити	ОК 21 Сімейне право України, 4,0 кредити	ОК 28, Нотаріат в Україні, 3,0 кредити	ОК 31, Земельне право України, 3,0 кредити	ОК 37, Прецедентне право Європейського Суду з прав людини: теорія і практика, 4,0 кредити
ОК 9 Теорія держави і права, 4,0 кредити	ОК 12 Адміністративне право, 4,0 кредити	ОК 16 Право Європейського Союзу, 4,0 кредити	ОК 15 Кримінальне право України, 3,0 кредити	ОК 22 Трудове право України, 5,0 кредити	ОК 34, Юридичне справочництво, 3,0 кредити	ОК 32, Філософія права, 3,0 кредити	ВК 15, Навчальна дисципліна, 4,0 кредити
ОК 10 Судові та правоохоронні органи, 3,0 кредити	ВК 2 Навчальна дисципліна, 3,0 кредити	ОК 17 Адміністративне процесуальне право України, 3,0 кредити	ВК 7 Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ВК 9 Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ВК 11, Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ВК 13, Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ВК 16, Навчальна дисципліна, 4,0 кредити
ВК 1 Навчальна дисципліна, 3,0 кредити	ВК 5 Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ВК 3 Навчальна дисципліна, 3,0 кредити	ВК 8 Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ВК 10 Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ВК 12, Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ВК 14, Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ОК 42 Атестація здобувачів вищої освіти, 3 кредити
ВК 4 Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ОК 37 Навчальна практика (інформаційно-ознайомлювальна), 4,0 кредити	ВК 6 Навчальна дисципліна, 4,0 кредити	ОК 38 Навчальна практика (інформаційно-ознайомлювальна), 5,0 кредити		ОК 39, Виробнича практика (правозастосувальна), 5,0 кредити	ОК 40, Виробнича практика (правозастосувальна), 5,0 кредити	

## 4. Матриця відповідностей програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15	ОК 16	ОК 17	ОК 18	ОК 19	ОК 20	ОК 21	ОК 22	ОК 23	ОК 24	ОК 25	ОК 26	ОК 27	ОК 28	ОК 29	ОК 30	ОК 31	ОК 32	ОК 33	ОК 34	ОК 35	ОК 36	ОК 37	ОК 38	ОК 39	ОК 40	ОК 41					
ЗК 1			+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+		+	+											
ЗК 2											+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+								+	+	+	+	+				
ЗК 3									+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			
ЗК 4	+								+					+	+									+	+	+	+	+	+	+			+					+	+	+	+	+	+			
ЗК 5				+												+				+													+				+	+								
ЗК 6					+				+	+						+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			
ЗК 7							+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			
ЗК 8												+											+	+														+	+	+	+	+	+			
ЗК 9									+	+				+	+			+	+	+							+	+	+									+	+	+	+	+	+			
ЗК 10	+						+		+	+	+	+	+										+						+	+					+											
ЗК 11	+						+		+	+	+	+	+	+		+		+											+										+	+						
ЗК 12												+	+	+	+						+	+	+						+									+	+							
ЗК 13	+						+	+	+				+			+																							+	+						
ЗК 14	+						+				+	+		+	+																									+	+					
ЗК 15					+						+	+				+							+																							
СК 1			+						+	+		+	+																																	
СК 2							+	+				+																																		
СК 3											+	+	+	+	+	+					+																			+	+					
СК 4												+	+	+	+	+				+																					+	+				
СК 5								+	+							+					+																					+	+			
СК 6									+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 7									+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 8												+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
СК 9												+		+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
СК 10			+						+																	+		+	+	+													+	+		
СК 11			+						+			+					+	+	+					+			+	+																		
СК 12			+						+																	+		+															+	+	+	+
СК 13									+																+		+																+	+	+	+
СК 14																	+	+	+					+																		+	+	+	+	
СК 15																	+	+	+																								+	+	+	+
СК 16																	+	+	+																								+	+	+	+

### 5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми)

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15	ОК 16	ОК 17	ОК 18	ОК 19	ОК 20	ОК 21	ОК 22	ОК 23	ОК 24	ОК 25	ОК 26	ОК 27	ОК 28	ОК 29	ОК 30	ОК 31	ОК 32	ОК 33	ОК 34	ОК 35	ОК 36	ОК 37	ОК 38	ОК 39	ОК 40	ОК 41										
ПРН 1			+										+										+										+																		
ПРН 2	+		+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+				+	+							+	+														
ПРН 3	+		+		+		+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+								+	+						+							
ПРН 4			+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+								+	+						+							
ПРН 5		+								+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+												+													
ПРН 6			+						+															+											+																
ПРН 7												+	+																																						
ПРН 8	+				+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+											+		+													
ПРН 9																								+	+																										
ПРН 10		+		+																							+	+	+	+															+	+					
ПРН 11		+	+	+									+																																+						
ПРН 12		+		+	+								+											+																	+	+	+	+	+	+					
ПРН 13	+						+	+	+	+																																		+	+						
ПРН 14				+			+		+		+		+		+						+		+													+		+													
ПРН 15				+																																															
ПРН 16				+																																															
ПРН 17									+	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+										+	+	+	+	+	+	+							
ПРН 18									+			+		+		+					+		+																								+				
ПРН 19									+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+					+	+	+	+	+	+	+			+	+									+				
ПРН 20							+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+																							+			
ПРН 21																																												+	+	+	+				
ПРН 22											+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+				+	+	+	+		+															+	+	+	+	
ПРН 23																																																+	+	+	+

## 6. Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей

Програмні результати навчання	Інтегральна компетентність	Компетентності																																				
		Загальні компетентності										Спеціальні компетентності																										
		ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	ЗК 13	ЗК 14	ЗК 15	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	СК 12	СК 13	СК 14	СК 15	СК 16						
ПРН 1	+	+	+						+	+	+	+																								+		
ПРН 2	+	+	+	+				+	+		+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+					
ПРН 3	+	+		+				+	+										+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+				
ПРН 4	+	+	+	+	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			
ПРН 5	+	+	+	+	+	+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			
ПРН 6	+	+	+	+	+	+			+	+		+	+						+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			
ПРН 7	+	+	+	+	+	+													+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 8	+	+		+	+	+	+			+										+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 9	+	+	+	+					+		+									+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			
ПРН 10	+		+		+	+			+											+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 11	+		+	+	+	+			+	+										+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 12	+		+		+	+	+		+	+										+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 13	+	+	+		+	+			+	+		+	+							+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 14	+	+	+	+	+			+	+		+	+								+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 15	+	+	+	+	+	+	+		+											+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 16	+		+	+	+	+	+													+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 17	+	+	+		+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН 18	+		+	+						+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 19	+		+	+					+											+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 20	+		+	+					+											+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 21	+	+		+	+	+				+	+									+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 22	+	+		+	+	+				+			+																						+	+	+	+
ПРН 23	+		+	+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+